

## ПОЛЕЗНЫЕ ССЫЛКИ

### **Цифровые образовательные ресурсы:**

#### **Единое окно образовательных ресурсов**

Целью создания информационной системы «Единое окно доступа к образовательным ресурсам» (ИС «Единое окно») является обеспечение свободного доступа к интегральному каталогу образовательных интернет-ресурсов и к электронной библиотеке учебно-методических материалов для общего и профессионального образования.

Информационная система «Единое окно доступа к образовательным ресурсам» создана по заказу Федерального агентства по образованию в 2005-2008 гг. и является результатом выполненных работ по государственным контрактам № 985 от 27.10.2005 г., № П82 от 17.07.2006 г., № П252 от 20.06.2007 г., № П433 от 25.07.2008 г. и № П1847 от 21.10.2009 г.

### **Полезные сайты:**

#### **Растим детей. Навигатор для современных родителей**

Федеральный портал информационно-просветительской поддержки родителей, на котором собраны лучшие практики родительства. Вся информация на портале разделена по возрастам, чтобы родителям было проще найти именно те статьи, которые касаются их ребенка. Здесь приводятся документы, которые регулируют жизнь родителей и детей, и предлагаются пошаговые инструкции, которые упростят получение результата в самых распространенных ситуациях общения родителей с государственными и некоммерческими структурами. Здесь можно найти аудио- и видеоматериалы, курсы лекций и вебинары для родителей, списки рекомендованных книг, фильмы и мультфильмы, которые можно смотреть с детьми.

#### **Журнал «Дошкольное образование»**

Здесь размещены работы, материалы, конспекты мероприятий, методички, сценарии мероприятий, а также другие учебно-методические разработки педагогов ДООУ (детские сады, ясли, подготовительные, развивающие центры)

#### **ТЕРЕМОК**

Сайт адресован родителям, педагогам, детям. Все игры, упражнения, задания, представленные на сайте, позволят развить у ребенка логическое мышление, память, внимание, наблюдательность, помогут выучить буквы и цифры.

#### **ДОШКОЛЬНИК. РФ**

Этот сайт предназначен для воспитателя, логопеда, дефектолога, музыкального руководителя, методиста, инструктора по физической культуре, родителя. Здесь каждый найдёт интересующую его информацию по дошкольному воспитанию.

<https://mirdoshkolnikov.ru/> — «Мир дошкольников»

Сайт для педагогов и родителей: методические материалы и практики для логопедов и воспитателей. Презентации, конспекты, сценарии праздников  
Воспитателям: воспитатели найдут конспекты занятий, презентации и сценарии праздников в детском саду.

Родителям: родители найдут полезные советы и материалы по развитию детей, играм и занятиям:

- *Советы психолога*
- *Советы логопеда*
- *Детские книги*
- *Игры для дошкольников*
- *Детское рукоделие.*

#### «Почемучка»

На сайте можно найти ответы на многие детские вопросы, например, зачем слону хобот или почему идёт снег. Так же на сайте есть развивающие игры и занятия для детей, онлайн игры, раскраски, полезные статьи для родителей и многое другое.

[Журнал «Воспитатель ДОУ»](#) это принципиально новый журнал для ВОСПИТАТЕЛЕЙ ДОУ; ценнейший опыт лучших ДОУ; четкая структура, построенная в логике дня воспитателя и ребенка (утро, день, вечер, ночь); не только проверенные временем и новейшие методические рекомендации, разработки игр, занятий и т.д., но и материалы, посвященные развитию личности воспитателя и ребенка.

[Журнал «Справочник руководителя дошкольного учреждения»](#) авторитетное и наиболее полное издание по вопросам административно-хозяйственной деятельности дошкольного образовательного учреждения. Все материалы подбираются с учетом годовой циклограммы деятельности образовательного учреждения. Журнал предлагает готовые решения актуальных административно-хозяйственных задач по управлению ДОУ, финансированию, особенностям бюджетного учета, делопроизводству, кадровой работе, организации питания, охране труда.

[Сайт «Фестиваль педагогических идей. Открытый урок»](#) Конспекты занятий, сценарии, статьи, различные приложения

[Социальная сеть работников образования](#) Можно создать свой персональный мини-сайт. Зарегистрированные пользователи могут создавать сайты образовательных учреждений, где можно рассказать о своей работе, добавлять новости и объявления, создавать обсуждения и фотоальбомы. Можно создать блог — интернет-дневник, где автор публикует свои размышления о важных для автора событиях или темах. Читатели могут комментировать и обсуждать эти статьи, высказывать свои мысли. Создаются группы по интересам (сообщества) — основа социальных сетей, создаются для тесного общения на общие темы. Это хорошая возможность построить свой круг общения. Группа может иметь свои фотоальбомы, опросы, новостную ленту, библиотеку учебно-методических материалов и т.д. На основе расширяемой функциональности групп можно создавать большие образовательные проекты.

[ВОСПИТАТЕЛЬ | в помощь воспитателю детского сада.](#) Сайт ориентирован на воспитателей детских садов и молодых родителей. Также сайт может быть полезен и студентам факультетов дошкольного образования. На страницах сайта собрано множество познавательных статей, конспектов занятий в детском саду, полезных советов и рекомендаций. Ответы на самые разные

вопросы, возникающие перед воспитателем и родителями малышей, по самым различным темам — от воспитания детей до оформления пособий для проведения занятий.

**Детский сад. Ру.** Статьи, конспекты, консультации и для воспитателей и для родителей, масса полезной информации для самообразования

**Виртуальные детские журналы:**

<http://www.cofe.ru/read-ka> - «Почитай-ка»

Красочный иллюстрированный журнал для самых маленьких детей, существующий только в Интернете. Сказки, стихи, головоломки, курьезы, необычности, рассказы, загадки, факты из жизни ученых, великие сказочники. Конкурс юных поэтов и писателей. (Аудитория – дети от 4-х лет.)

<http://e-skazki.narod.ru/> - Сказка для народа - новости мира сказок.

Здесь размещены самые различные народные и авторские сказки со всех уголков планеты.

<http://www.i-deti.ru/> - «Игра и дети» - журнал для родителей и педагогов

Материалы свежего номера, архив номеров с 2001 года, поиск статей по рубрикам: воспитателю на заметку, игровые приемы обучения, рукоделие, искусство, подвижные игры, готовимся к школе, семейный клуб, изба-читальня, беседы с родителями, опыты и эксперименты и другие.